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Preciosa Ornela Vám představuje perle a perličky
PRECIOSA Traditional Czech BeadsTM.

Designérka Helena Chmelíková

N Ě Ž N Á  S O U P R A V A  Z  P R E C I O S A  T R A D I T I O N A L  C Z E C H  B E A D S T M

Temný 
akvamarín

PRECIOSA Tubes
 321 11 001; 40 x 3 mm

PRECIOSA rokajl
 331 19 001; 6/0; 10/0



3. krok:
Provlékněte 1 ks R6 vedle uzle. 
Navlékněte 5 ks R10. Přisuňte je k R6. 
Ještě jednou R10 provlékněte. 
1. R10 provlékněte znovu. Očko z R10 
srovnejte. Provlékněte vedlejší 2 ks R6.

4. krok:
Navlékněte 5 ks R10. Přisuňte je k R6. 
Ještě jednou R10 provlékněte. 
1. R10 provlékněte znovu. Očko z R10 
srovnejte. Provlékněte vedlejší 1 ks R6. 
Svažte konce vlasce dvěma uzly. 
Konce provlékněte, každý na opačnou 
stranu, do R6, R10 a R6. Odstřihněte.

Ketlování 
 
Nejdelší středový přívěsek 
 
5. krok:
T provlékněte nýt. Mělo by přebývat 
8 – 10 mm volného drátu. Okraj drátu 
uchopte mezi hroty kulatých kleští na 
jejich vrcholu. Pohybem zápěstí obtočte 
drát kolem hrotu. Před dovřením ohněte 
drát o okraj dírky. Na drát navlékněte očko 
ketlovací jehly. Očko dovřete špičkami 
kulatých hrotů. Můžete si pomoci 
i plochými kleštěmi.

6. krok:
Na ketlovací jehlu navlékněte 1 ks P. 
Vytvořte očko. Pokud máte delší drát, 
odštípněte ho na délku 8 – 10 mm. 
Pootevřené očko vložte mezi R10 u šitého 
dílku. Očko dovřete.

Temný akvamarín

N Ě Ž N Á  S O U P R A V A  Z  P R E C I O S A  T R A D I T I O N A L  C Z E C H  B E A D S T M

Nechte se okouzlit barvou roku 2026. Temný akvamarín v sobě spojuje hloubku oceánu, 
eleganci a moderní energii. Vytvořte si šperk, který rozzáří každý outfit a přinese Vám pocit 

výjimečnosti — krok za krokem a s efektem, který rozhodně nepřehlédnete. 
Potřebovat budete PRECIOSA rokajl, dlouhé čípky PRECIOSA Tubes a mačkané perle.

Materiál a pomůcky:

PRECIOSA rokajl (R6) 
331 19 001; 6/0; 
22m18 temný akvamarín; 
náhrdelník 35 ks; 
náušnice 8 ks 
 
331 19 001; 10/0 (R10)
18536 tyrkysový pokov; 
náhrdelník 90 ks; 
náušnice 30 ks 
 
PRECIOSA Tubes (T) 
321 11 001; 40/3 mm; 
50710 akvamarín; 
náhrdelník 7 ks; 
náušnice 2 ks 
 
PRECIOSA mačkaná perle Pinch (P) 
111 54 805; 5 mm; 
00030/01165 akvamarín; 
náhrdelník 20 ks; 
náušnice 4 ks

- ketlovací nýt 50mm – 9 ks; ketlovací jehla 
15mm – 20 ks; řetízek (10 ok k zavěšení – 
5,5 cm); náušnicové háčky; kroužky 4mm 
a 5mm; karabinka; protikroužek

- tenká jehla; silonový vlasec 
0,20 - 0,25 mm; nůžky; štípací kleště; 
kleště s kulatými hroty; ploché kleště; 
pravítko

Obtížnost: 

Technika:  jednoduché šití, ketlování

Postup:

Šitý dílek 
 
1. krok:
V případě, že chcete všechny dílky ušít 
z jednoho vlasce, odstřihněte si 1,5 m. 
V případě šití 1 ks si připravte 40 cm. 
Vlasec navlékněte do očka jehly. 
Na náhrdelník potřebujete 7 dílků.

2. krok:
Navlékněte 4 ks R6, provlékněte je ještě 
jednou. Svažte vlasec dvěma uzly.



12. krok:
Dva krajní přívěsky. Zopakujte 5. a 6. krok.

13. krok:

Kompletace

Odstřihněte 50 cm řetízku. 
Najděte středové očko. Do něj pomocí 
4mm kroužku zavěsíte středový přívěsek. 
Do druhých oček od středu řetízku zavěsíte 
druhé nejdelší přívěsky. Do třetích oček 
od středu řetízku zavěsíte třetí nejdelší 
přívěsky. Krajní přívěsky zavěsíte do 
čtvrtých oček od středu řetízku pomocí 
5mm kroužků. Upravte délku řetízku dle 
svých představ. U vzorku to je 20 cm od 
středu řetízku. Do jednoho krajního očka 
pomocí 4mm kroužku zavěste protikroužek. 
Do druhého koncového očka karabinku.

Náušnice 
 
Ušijte dva dílky. Vytvořte dva krajní 
přívěsky dle 5. a 6. kroku. Pootevřete očko 
náušnicového háčku. Vložte mezi R10 
u šitého dílku. Dovřete očko.

7. krok:
U nové ketlovací jehly pootevřete očko. 
Vložte ho mezi R10 z druhé strany šitého 
dílku. Dovřete očko. Na drát navlékněte 
1 ks P. Vytvořte očko. Před dovřením na 
drát navlékněte očko nové ketlovací jehly.

8. krok:
Na ketlovací jehlu navlékněte 1 ks P. 
Vytvořte očko. Před dovřením na drát 
navlékněte očko nové ketlovací jehly.

9. krok:
Na ketlovací jehlu navlékněte 1 ks P. 
Vytvořte očko. Očko natočte vodorovně 
s podložkou.

10. krok:
Dva přívěsky vedle středového. 
Zopakujte 5. – 8. krok. Očko dovřete 
a natočte vodorovně s podložkou.

11. krok:
Dva 2. přívěsky od středového. 
Zopakujte 5. – 7. krok. Očko dovřete 
a natočte vodorovně s podložkou.


